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Karlovarský kraj zahájí koncesní řízení na provoz Nemocnice Sokolov, která patří mezi
páteřní zdravotnická zařízení v regionu. Rozhodla o tom dnes Rada Karlovarského kraje.
Cílem řízení je zajistit dlouhodobý a stabilní chod nemocnice pro obyvatele Sokolovska i
širšího regionu od roku 2030. Nemocnici, která zajišťuje široké spektrum zdravotních
služeb od ambulantní specializované péče přes akutní medicínu až po následnou péči, od
roku 2017 provozuje zdravotnická skupina Penta Hospitals CZ, už vyjádřila zájem v
provozování nemocnice pokračovat.

Karlovarský kraj dlouhodobě investuje do modernizace zdravotnické infrastruktury Nemocnice
Sokolov. Jednou z nejvýznamnějších aktuálních investic je výstavba nového urgentního příjmu, která
byla zahájena v červenci loňského roku. Náklady na investici dosahují zhruba 126 milionů korun a
její dokončení je plánováno na říjen roku 2026.

„Nemocnice Sokolov je pro Karlovarský kraj klíčovým zdravotnickým zařízením. Naším cílem je, aby
lidé v regionu měli jistotu dostupné a kvalitní péče i v dalších letech. Koncesní řízení je standardním
krokem, který má nastavit podmínky dalšího provozu nemocnice transparentně a s důrazem na
kontinuitu péče,“ uvedl Petr Kubis, hejtman Karlovarského kraje.

Koncesní řízení nijak nenaruší běžný provoz Nemocnice Sokolov ani dostupnost poskytované péče.
Pacienti mohou nadále využívat zdravotní služby ve stejném rozsahu a nemocnice bude pokračovat v
zajišťování péče podle dosavadních standardů kvalit.

Stávajícím provozovatelem Nemocnice Sokolov je od roku 2017 zdravotnická skupina Penta
Hospitals CZ. Největší poskytovatele zdravotnických a sociálních služeb v České republice má zájem
v provozu nemocnice pokračovat i v dalším období a navázat na dosavadní zajištění péče a rozvoj
zdravotnických služeb v regionu.

„Nemocnici Sokolov provozujeme osm let a vnímáme ji jako důležitou součást zdravotní péče v
Karlovarském kraji. Máme zájem v této práci pokračovat a do koncesního řízení se přihlásit. Naší
prioritou je stabilní provoz nemocnice, rozvoj odborností, které pacienti v regionu potřebují, a
prostředí, ve kterém budou chtít pracovat lékaři, sestry i další zdravotníci,“ uvedla Barbora
Vaculíková, generální ředitelka Penta Hospitals CZ.

Za dobu působení v Karlovarském kraji investovala Penta Hospitals CZ do zdravotnictví v regionu
více než jednu miliardu korun. Investice směřovaly mimo jiné do modernizace oddělení, obnovy
zdravotnické techniky, rozvoje specializované péče i zlepšení prostředí nemocnice. Mezi významné
projekty posledních let patří například vybudování centrálních operačních sálů, otevření moderního
dárcovského centra, vznik urogynekologické ambulance nebo zprovoznění prvního plně
automatizovaného lékárenského robotického skladového systému v České republice.

Důležitým potvrzením kvality poskytované péče bylo také získání akreditace Spojené akreditační
komise v roce 2024. Akreditační audit potvrdil vysoké standardy kvality poskytovaných služeb i



bezpečnosti péče pro pacienty.

Nemocnice zároveň dlouhodobě rozvíjí obory, které mají zásadní význam pro dostupnost zdravotní
péče v regionu. Příkladem je porodnice, kde se v roce 2025 narodilo 581 dětí a která se podle
hodnocení rodiček posunula mezi deset nejlépe hodnocených porodnic v České republice.
Významných výsledků dosahuje také Iktové centrum Nemocnice Sokolov, které ročně ošetří přibližně
300 až 350 pacientů s cévní mozkovou příhodou a v roce 2025 získalo potřetí v řadě nejvyšší ocenění
European Stroke Organisation Angels – diamantový status.

Kromě toho se zdravotnická skupina zaměřila také na personální stabilitu a rozvoj zdravotnického
týmu, kdy podporuje vzdělávání zdravotníků, vytváří nová pracovní místa a aktivně pracuje na tom,
aby byl Karlovarský kraj atraktivním místem pro mladé lékaře a sestry.

Karlovarský kraj dlouhodobě čelí nižší dostupnosti některých zdravotních služeb, nedostatku
zdravotnického personálu a stárnutí populace. Stabilní provoz Nemocnice Sokolov, udržení
odborných týmů a další rozvoj služeb jsou proto důležité pro zajištění péče v celém regionu.
Zahájené koncesní řízení má vytvořit rámec pro další období, aniž by narušilo každodenní provoz
nemocnice nebo péči poskytovanou pacientům.
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